



雲協 5 月大陸行之觀察與建議

2012 年 5 月本協會在副理事長李詩欽及劉瑞隆帶領下率團參訪大陸，獲得豐碩之成果，李副理事長並於「第一屆第六次理監事聯席會議」中向各位分享此行之觀察及建議：

- (1). 台灣雲端產業協會，對口單位中國電子學會，需進一步延伸至雲計算專家委員會、中國雲計算技術與產業聯盟等下屬單位。
- (2). 中國電子學會副秘書長劉汝林表示，本屆雲計算大會活動經費全部由大會合作伙伴(17 家) 與參展單位所提供與贊助。
- (3). 大會主論壇演講(5/24)，除了政府與學會之外，共有 19 家企業代表，其中外商 6 家，本地廠商 12 家，台灣雲協 1 位，由劉瑞隆副理事長出席。外商有 VM, IBM, MS, Intel, CA, Seagate, 本地廠商有中電信、中移動、聯通、華為、中興、阿里巴巴、百度、浪潮、品高、友友、CSDN、海航信息等眾多 ICT 知名企業。
- (4). 大會的各專題論壇，規劃與安排的內容，比上一屆更為充實、豐富。例如：智慧城市發展、大數據、醫療信息化、教育信息化等專題論壇。相較之下，第二屆海峽兩岸雲計算合作論壇，規格略有降低。
- (5). 建議：全面參與雲計算大會活動，包括提早組團時間，踴躍參與專題論壇，主動向大會提出議題，若有可能者參與大會展覽。

此行參訪之地方政府、相關單位，成效比預期為佳，包括政府領導的接待、相關單位的簡報、討論等。

